

Pravi genocid u Srebrenici

Objavljeno 15. februara 2008. godine na internet stranici

<https://4international.wordpress.com/2008/02/15/the-real-srebrenica-genocide-the-mass-murder-of-serbs-in-srebrenica-and-gorazde/>

Uvod: Nathan Pearlstein

Zašto su glavni zvanični zapadni mediji, Američke administracije pod imenom George W. Bush i Bill Clinton, kao i vlade NATO-a i EU pokrivale ovaj monumentalni zločin protiv čovječnosti?

Zašto su Srbi, koji su pored Jevreja bili glavne žrtve holokausta tokom Drugog svjetskog rata, bivali predstavljeni kao počinioци genocida, dok su pravi počinioци genocida, islamo-fašisti lojalni Aliji Izetbegoviću, bivali predstavljeni u korporativnim medijima SAD, NATO-a i EU kao "žrtve"?

Zašto je Naser Orić, islamo-fašistički komandant Srebrenice i počinilac masovnog genocida nad Srbskim muškarcima, ženama i djecom u Srebrenici od 1992. do 1995. godine, dobio samo dvije godine kazne za ovaj monumentalni zločin protiv čovječnosti i omogućeno mu da slobodno izšeta iz NATO-vog ICTY zatvora u Ševingenu, koji je, uzgred računato, bio bivša nacistička SS tamnica za patriotske holandske borce otpora protiv Nijemaca tokom Drugog svjetskog rata u Hagu, u Holandiji?

Naš dragi prijatelj i kolega iz "4International", Peter Robert North, ljubazno nam je omogućio da u potpunosti reprodukujemo njegov izuzetan rad na onome što se zaista dogodilo u Srebrenici i Goraždu od 1992. do 1995. godine. Otkrivanje istine je od ogromnog historijskog značaja i važnosti za sve dobre ljude širom svijeta, ali posebno za sve patriotske Jevrejske ljude u Izraelu i rasijanju.

Svi se sjećamo zapadnih medijskih prevara i lažnih događaja u vezi sa događajima u Jeninu i Qani nedavno i kako su se ove medijske prevare koristile za demonizaciju Izraela i Jevrejskog naroda. Dakle, apsolutno je presudno da i mi izložimo zapadnu medijsku prevaru o događajima u Srebrenici, u Bosni i Hercegovini u julu 1995. godine, kako bismo otkrili koliko su korumpirani i nepošteni zapadni mediji, Američka, NATO i EU imperijalističke vlade koje su okrenule svet naopačke demonizujući žrtve masakra kako bi podržao islamo-fašističke počinioce, čime su stvorili nove nezavisne islamističke države za islamo-fašiste (kao što SAD, NATO i EU trenutno rade na Kosovu u ime islamo-fašističke terorističke grupe OVK).

Sledeći članak, dragi čitaoci, je strašna istina o tome šta se dogodilo Srbskim civilima u Srebrenici i Goraždu, šokantna istina koju su tako očajnički sakrivali od svijeta fašistička ljevica Hamasa i PLO / Fataha, kao i pro-NATO imperijalističke kukavice na britanskim veb lokacijama "Harry's Place", posebno Oliver Kamm i Marko Attila Hoare.

U nastavku je teška opomena za sve nas! Ignorisanje ovoga je na vlastitu odgovornost.

Pravi genocid u Srebrenici: Masovno ubistvo Srba u Srebrenici i Goraždu od 1992. do 1995. godine od strane islamo-fašističkih terorista Alije Izetbegovića

Piter Robert Sever

Pravi Srebrenički genocid koji nisu prijavili korumpirani, rasistički, proislamistički i nacistički mediji pod kontrolom korporacija, bio je brutalno masovno ubistvo, koristeći sjekire, noževe, razne bodeže, čekiće, gvozdene šipke, plamen i eksplozive, 3.870 Srba, starijih muškaraca, žena i male djece u gradu Srebrenici i okolnim mjestima i selima (Bratunac, Skelani, Milići i dr.), kao i grad Goražde.



Bosansko-muslimanske vojne snage iz Srebrenice ubile su bosanskog Srbina Milana Vujičića, mučile ga a potom zapalili njegovo tijelo.



Tijelo Srbinje (civil) Kostadinke Grcić, koje su ubile bosansko-muslimanske snage ubodom u grudi.



Tijelo Milice Šarić, koju su ubile snage bosanskih Muslimana u Kalinoviku, sa još 30 civila bosanskih Srba.

Desno je tijelo 15-godišnjeg bosanskog Srbina Slobodana Mastila, kojeg su ubile snage bosanskih Muslimana u regionu Foče.



Tijela Ranka Sekulovića, lijevo, i njegova supruga Radenka, 30, ubijeni i oskrnavljeni od strane snaga bosanskih Muslimana Teritorijalne odbrane 13. septembra 1992. godine u Foči.

Bosanske muslimanske trupe su ubile celu porodicu Sekulović.



Ovi mali Srbi, Predrag i Danka Sekulović, 13. septembra 1992. ubijeni su od strane bosanskih Muslimana u selu Bakić na putu ka Foči.

Predrag je imao je 7 godina, Danka 4 godine.



Majka bosanskih Srba tuguje nad svojim djetetom, brutalno ubijenim od strane Izetbegovićeve i Oriće islamske armije.



Majka bosanskih Srba žali nad svojim najdražim, brutalno ubijenim od strane Izetbegovićevih / Orićevih islamističkih trupa.



Članovi porodica bosanskih Srba se opraštaju od svojih najmilijih, brutalno ubijenih od strane Izetbegovićevih / Orićevih islamističkih trupa.



Masakr u Milićima, južno od Srebrenice. BH muslimanske trupe pogubile su bosanske Srbe i srušile svoja tela. Sa lijeve strane, Ljubomir Jurošević sa iskopanim okom od strane vojnika BH Muslimana, a na vratu i prsima su tragovi uboda nožem.

Desno je oskrnavljeno tijelo BH Srbina Dimitrija Alempića iz Rogošija, kojeg su pogubili vojnici BH Muslimana. Njegovo telo je izmasakrirano i spaljivano.



Tijela dvojice BH Srba u istočnoj Bosni i Hercegovini. Sa desne strane, izgorjelo tijelo Zdravka Erića.

Prije nego što su ga spalili, Muslimani su izvadili srce ovog hrišćanina kao znak islamske pobožnosti.



Tijelo Srbina iz BiH, iz Sarajeva, koji je ubijen, oskrnavljen i spaljen.

Njegovo tijelo je bilo bačeno u Miljacku od strane BH Muslimanskih snaga.



Tijelo civila bosanskih Srba Radivoja Lukića, 59 god. Ubijen od strane bosanskih Muslimana odreda "Džamijski golubovi" udarcem sjekirom u glavu, 8. oktobra 1992. godine u Klisi.



Paravojne jedinice BH Muslimana odreda "Džamijski golubovi" ili "Islamski golubovi" ubili su dvije starije žene BH Srba u blizini Zvornika sjeverno od Srebrenice.





Gornja slika, tijela starijih BH Srba pogubljenih od strane Bosansko-Muslimanske paravojne grupe "Džamijski golubovi" kod Zvornika u istočnoj Bosni gdje je pogubljeno 25 civila BH Srba.



Lijevo dole, snage BH Muslimana razbile lobanju sa sekirom i vidi se mozak.

Desno dole je tijelo starije žene BH Srba koju su ubile snage BH Muslimana.



Civila BH Srba Zdravka Erića pogubili su, spalili i osakatili paramilitarna grupa BH Muslimana "Džamijski golubovi" pod vođstvom Midhata Grahića iz Zvornika.



Region Srebrenice, Zvornik:
Tijelo dječaka BH Srba kojeg su
ubile snage Nasera Orića u
okruhu Srebrenica u istočnoj
Bosni i Hercegovini.



Tijelo BH Srbina Milovana
Kovačevića, čije je telo
oskrnavljeno i spaljeno od
strane snaga BH Muslimana u
oblasti Rogoj.



Odsječena glava BH Srbina Pere Makića, kojeg su 22. juna 1992. godine pogubili Muslimansko-Hrvacke snage u Brčkom.

Njegova glava je probodena vilama i zakovana na vrata te postavljena cigareta u usta.

Jednim krakom vila je probodeno njegovo oko. Ovo je fotografija bila cenzurisana i potisnuta na Zapadu i u SAD.



Odsječena glava BH Srbina Miladina Aščerića, koga su BH Muslimani sjeverno od Srebrenice pogubili u mjestu Kamenica.



Sarajevo: Tijelo BH Srbina
Nenada Beribaka. Snage BH
Muslimana oskrnavile su
njegovo tijelo nakon ubistva
tako što su mu razbili lobanju



Srbski vojnik koji je zarobljen od
strane muslimana, nabijen kolac
i izložen ispred hotela.

"Bio je živ nekoliko dana", rekao
je jedan srbski novinar.



Spaljeni ostaci Milomira Prodanovića, Srbina iz Podrinja kod Milića, u Bosni i Hercegovini.

(Izvor: "Zagušeni srpski glas i slobodna štampa u Americi", William Dorich, 1994 - str. 20, 22.)



Unakaženo tijelo Velo Majstorović, koji je mučen, ubijen, osunećen i živ spaljen od strane snaga bosanskih Muslimana u Milićima u istočnoj Bosni, jugozapadno od Srebrenice.



Prvi masakr u Bosni i Hercegovini 26. marta 1992. godine su napravile snage Hrvacke i snage BH Muslimana, na slici su pogubljeni, osakaćeni, a odrubljena glava 20 civila BH Srba u Sijekovcu kod Bosanskog Broda. 85-godišnji BH Srbin je pogubljen, a zatim spaljen u njegovoj kući. Izbodeni i osakaćeni leševi bosanskih Srba koji su ubijeni na sjeveru Bosne i Hercegovine blizu Broda.



Saudijsko / Avganistansko - Arapski mudžahedin sa odsječenom glavom bosanskog Srbina.

Al Kaida je osnovala i organizovala ove rane terorističke napade protiv bosanskih Srba.



Glava Srbina Blagoja Blagojevića, koju drži Arapsko-Saudijsko-Avganistanski džihad borac na Crnom vrhu, BiH 1992. godine



Ular of the Bosnian Army's Muslim brigade marches through Zenica in a demonstration of strength by 10,000 soldiers. Page 31



Faith in action: A Muslim brigade of the Bosnian army marching in a military parade in Zenica, central Bosnia

PHOTOGRAPH BY FELIX

10.000 islamističkih fundamentalista Alije Izetbegovića na vojnoj paradi u Zenici.

Jedinica mudžahedina "El Mudžahid" u Zenici, BiH na paradi sa zelenim trakama na glavi sa natpisom na arapskom: "Naš put je džihad".

